



BOCSKAI ISTVÁN GIMNÁZIUM, SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÉS DIÁKOTTHON HÍREI

NAPLÓ-PROGRAM

A Sajtó És Tanulás (SÉTA) elnevezésű médiapedagógiai program a 2004/2005-ös tanév őszén indult. A program feladataul tűzte ki a sajtó társadalmi szerepének, működési módjának elemzését, az újságírás műfajainak gyakorlati bemutatását, illetve a diákok szövegértési képességének fejlesztését, az „értő” olvasóvá nevelést.

2005. szeptemberében a SÉTA szervezői iskolánkat is felkeresték, így októberben 14 diákkal és egy felkészítő tanárral mi is bekapcsolódtunk a számunkra közel két hónapos intenzív „tréninget” jelentő programba. Tevékenységünk négy feladat ellátására irányult.

Elméleti ismereteink megalapozásaként először egy Oktatási mellékletet (feladatlapot) töltöttünk ki a Hajdú-Bihari Napló segítségével, melyet a résztvevő diákok számára egy hónapig ingyenesen biztosítottak. A feladatlap kitöltése során olyan témakörökkel foglalkoztunk mint a sajtó feladata, milyensége vagy az újságírás műfajai.

Második lépésként 2005. 10. 24-én ellátogatott hozzánk a Hajdú-Bihari Napló egyik újságírója, aki érdekes előadást tartott az újság múltjáról, jelenéről, felépítéséről, az újságíró személyiségéről, illetve az újságíróvá válás feltételeiről, lehetőségeiről.

Mindeközben már hetente jelentek meg diákjaink cikkei a Hajdú-Bihari Napló SÉTA-oldalán. Tanulóink írásai elsősorban iskolánkat érintő eseményekről tudósítottak.

Végül 2005. 12. 16-án ellátogattunk a Napló debreceni szerkesztőségébe, ahol megismerkedtünk a szerkesztőség felépítésével, munkafolyamataival, bepillantást nyertünk az újságírók, szerkesztők munkájába. Egy cikk megírásának erejéig magunk is használhattuk a szerkesztőségben található gépeket, programokat. A másnapi SÉTA-oldalon pedig a rólunk készült kép és az általunk írt néhány sor tanúskodott a látogatásunkról. Elméleti tudásunkat így gyakorlati képzéssel egészítettük ki. A munka után kikapcsolódás következett: debreceni kirándulásunkat összekapcsoltuk a Déri Múzeum Munkácsy termének megtekintésével.

Ezzel lezárult a SÉTA-program iskolánkat érintő szakasza. A kezdeményezést rendkívül hasznosnak tartjuk, hiszen az újságírás világról (a médiaismeret egyébként már érettségi követelmény) nemcsak elméleti, hanem gyakorlati ismereteket is szerezhettünk. Erre pedig csak ritkán adódik lehetőség.

Hodosán Andrea

TISZTELT ADÓZÓ!

Kérjük támogassa a Bocsikai István Gimnázium, Szakképző Iskola és Diákotthon alapítványát személyi jövedelemadója 1 %-ával!

Az alapítvány neve: Bocsikai István Alapítvány

Adószám: 18547340-1-09

BOCSKAI ISTVÁN ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS NEVELÉSI TANÁCSADÓ HÍREI

2005. decemberében jelent meg Debrecenben Ungvári János szerkesztésében a „Pedagógusok arcképcsarnokának” negyedik kötete. A Karácsony Sándor Pedagógia Egyesület elnökeként a sorozat szerkesztője így ír a kötet előszavában: „Mindenekelőtt arra gondolhatunk, hogy a pedagógus életpályák ilyen mértékű nyilvános bemutatása nem maradhat befolyásoló hatás nélkül a társadalmi környezetre. Ahogy gyarapodnak az arcképvázlatok, egyre inkább kitárul a vidéki Magyarország kincsesládája az oktatás területén. Egymás után sorjáznak a múlt homályából a vidéken dolgozó nagytudású, tehetséges pedagógusok, tudás-tanárok, akik az átlagost meghaladó műveltséggel, hivatásuk iránti alázottal végezték szolgálatukat, egyéni ambícióikat alárendelve a tanítás, nevelés és a népművelés fázisát, de nem mindig látványos munkájának.” Ebben az Arcképcsarnokban kapott helyett a Bocsikai István Általános Iskola volt igazgatója Pornói Imre is.

Az általános iskola tanulói az Egyesített Szociális Intézmények munkatársainak: Csutakné Nemes Júlia és Márton Gabriella irányításával „Romanapi játszóházban” vettek részt 2005. december 16-án.

2005. december 21-én a Diákönkormányzati Napon a 1-3. osztályos tanulók fenyőfaállítással, ünnepi ajándékok készítésével, vidám programokkal emlékeztek. A Városi Sportszarnokban a 4-8. osztályosok „Karácsonyi Karaoke” bemutatón vettek részt. Köszönetünket fejezzük ki a Román Kisebbségi Önkormányzatnak s elnökének Oláh János úrnak, valamint a Cigány Kisebbségi Önkormányzatnak s elnökének Mohácsi Géza úrnak a könyvtárfejlesztéshez nyújtott anyagi támogatásukért.